Campo Magnetostatico
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Campo produzido por uma Corrente
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Campo produzido por uma Corrente

Em um fio longo, retilineo

https://slideplayer.com.br/slide/5651503/



Campo produzido por uma Corrente

Em um fio longo, retilineo
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Aplicando a Lei de Ampere
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Aplicando a Lei de Ampere
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Medida do campo magnético de um fio
retilineo

Animacao!



Campo produzido por uma Corrente

Em um arco de circunferéncia




Campo produzido por uma Corrente

Em um arco de circunferéncia
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Campo produzido por uma Corrente

Em um arco de circunferéncia
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Campo produzido na Espira



Campo produzido na Espira
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Campo produzido na Espira
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Medida do campo magnético de uma bobina
circular

Phet Simulador



Bobina Helmholtz



Bobina Helmholtz




1 bobina:

Bobina Helmholtz

il a’

B(z) = 2 (22 + a2)3/2 z
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Bobina Helmholtz

1 bobina:
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Bobina Helmholtz
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Bobina Helmholtz

a = 2
| | B(z) = u,la ( 1 1 jzn

((z —3/2)2 +a2)3’2 - ((z _|_a/2)2 +a2)3/2

B(z) = B,(z) + B,(2)



Bobina Helmholtz

a = 2
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Bobina Helmholtz
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Campo magnético
- - - Aproximacao

B(z) = B1(2) + B3(2)
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Bobina Anti-Helmholtz




Bobina Anti-Helmholtz
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Bobina Anti-Helmholtz
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Bobina Anti-Helmholtz
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Campo no Solendide

Holeny = deg




Campo no Solendide
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Campo no Solendide — a pratica
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Efeito Hall

—

I?t; —_ CIi; X Z?e

-+

| Y

9

Al
F
JE—— |
F
q=
Y | W
|



O efeito Hall

Quantificando o efeito Hall:

Fer = Fp
etk = ev,B
. l B B
= >N = —
l_ neA EeA
Lembrando: Vg = e — A
B B
J = densidade de corrente (i/A) n= Ee(l d) = Ve(l)

A - area da secdo
n = portadores/volume = concentracdo de portadores
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Sonda Hall




Calibracao

Video!




Medida do campo magnético de um fio
retilineo

Animacao!



